Adi Soyad:

1.5inif Matematik Kesirler ( biitin-yarim ) Problemleri 3
Asagidaki problemleri cézelim.

1- 2 biitiin ve 2 yarim limon kag biitiin

limon eder?

S- 3 biitiin pastadan kac yarim pasta
elde edilir?

2- 8 tane yarim pasta , kac biitin
pasta eder?

6- 12 tane yarim pizza, kac tane biitin

pizza eder?

3- 7 elmanin Ti clirtiktir. Kalan

elmalarin yarisini yedik. Geriye kac
elma kaldi?

7- 14 yarm elma kag biitiin elma
eder?

4- 8 yarim domates kag biitin domates

eder

8- Ciizdanimda 10 TL var. Paramin
yarisi kag TL'dir?
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